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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro de 2024, reuniram-se às 17:15 horas na sala 
de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra relacionados para 
conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de Janeiro/2024 e demais 
assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a reunião o Sr. Presidente apresentou 
o extrato de rentabilidade referente ao mês de Janeiro/2024 acompanhado do relatório da 
consultoria financeira. Quanto ao mês em análise foi apontada uma variação patrimonial 
positiva da carteira de R$ 1.629.678,13 e variação patrimonial negativa de R$ 631.530,63 
fechando o mês de Janeiro/2024 com patrimônio total de R$ 214.575.253,33. Mais de 95% 
da variação negativa da carteira decorreu do segmento da renda variável. Sobre este 
aspecto, com base em publicações especializadas, destacou o Sr. Presidente que: "Em 
janeiro, o Ibovespa apresentou desvalorização de 4,79% em relação ao mês anterior, 
fechando aos 127.752 pontos. As ações da Vale que representam 13% de toda a carteira do 
Índice Bovespa se desvalorizaram 12,2%, sendo responsáveis por mais de 1/3 da queda 
apresentada pelo índice. A performance do papel foi impactada pelas crescentes dúvidas 
em relação ao fraco desempenho do mercado imobiliário chinês, pelas especulações sobre 
a troca de comando da companhia e pela multa bilionária aplicada à empresa por conta 
do desastre de Mariana (MG). (..) Por outro lado, os destaques negativos foram dos 
papéis da Gol (-68,5%), Grupo Casas Bahia (-30,7%) e MRV (-29,8%), justificados, 
principalmente, pelo pedido de recuperação judicial da companhia, pelo mau momento 
operacional e financeiro da varejista e, pela perspectiva de que o lucro esperado pelo 
mercado para este ano não será entregue pela construtora após comunicações do 
management, respectivamente." Boletim RPPS CEF. Ainda no que se refere à renda 
variável destacou-se o comportamento positivo dos Fundos Exterior, sendo que: "O índice 
BDRX apresentou valorização de 4,78%, explicada, sobretudo, pela performance positiva 
dos papéis de tecnologia e pela valorização do dólar frente ao real." Boletim RPPS CEF. 
Ainda, quanto a questão, o Relatório Macroeconômico da LDB elenca que: "O Ibovespa 
fechou o mês com performance negativa, seguindo na direção oposta dos índices globais e 
sendo impactada pela curva de juros. Apresentando um retorno negativo de -4,79% no 
mês. Entretanto, o Ibovespa possui um comportamento positivo de +12,63% no acumulado 
nos últimos 12 meses." No mês em análise, a carteira de investimentos não atingiu a meta 
atuarial ficando em (-) 0,37. Em continuidade à reunião foi informado pelo Sr. Presidente 
quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, relatórios 
de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: BANCO 
BRADESCO: Enfoque Macro Semanal, Síntese Econômica de Janeiro/2024, Video 
Mensal Bradesco ASSET RPPS — Cenário Econômico e Estratégias de Investimentos para 
2024; RJI: resumo Semanal: 4a semana de Janeiro/2024 à 23.02.2024, Carta Mensal 
Janeiro/2024; CEF: Carteira Sugerida Fevereiro/2024 e Boletim RPPS Janeiro/2024; LDB: 
Relatório de Cenário Macroeconômico referente o ano de 2023 — desempenho de índices e 
indicadores financeiros 2023, Relatório de Cenário Macroe onômico F 	eiro/2024; 
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BGC: link para a live exclusiva para RPPS 2024 — Resultado da Inflação e Cenário Macro, 
Carta Mensal Fevereiro 2024. Prosseguindo a reunião, em relação aos Fundos integrantes 
da carteira, foram apresentadas as seguintes informações: 
PIATA — foram apresentados edital de convocação e esclarecimentos adicionais prestados 
pela administradora referente a Consulta Formal realizada no dia 09 de fevereiro de 2024, 
para deliberação quanto Demonstrações Financeiras do Fundo, notas explicativas e parecer 
do Auditor Independente, referentes ao Exercício Social findo em 30 de junho de 2023 e 
apreciação da Proposta para aquisição dos imóveis localizados em Camaquã/RS pela 
ARROZEIRA BOM JESUS LTDA, assunto este já discutido e deliberado nas reuniões 74 e 
75 extraordinárias do Comitê de Investimentos. Ainda, quanto a questão, considerando o 
discutido nas reuniões anteriores foi apresentada a manifestação de voto encaminhada no 
dia 08.02.2024. 
GERAÇÃO DE ENERGIA — Foi apresentada ata da Consulta Formal encerrada em 
25.01.2024 - por maioria dos votos as demonstrações financeiras do exercício findo em 
30.06.2023 foram reprovadas. 
Ainda, em relação aos assuntos inerentes à carteira de investimentos, o Sr. Presidente 
sugeriu que fosse adquirido pelo Instituto um software que possibilitasse analisar, comparar 
e acompanhar performance de fundos no mercado financeiro, fornecendo informações 
essenciais para análise e comparação dos melhores investimentos, tratando-se de 
ferramenta que, em conjunto com o relatório da consultoria financeira, auxiliaria a análise 
da carteira de investimentos do PortoPrev e de futuros investimentos. 
Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o material disponibilizado aos 
presentes que corrobora o discutido na presente reunião faz parte integrante desta ata. Nada 
mais para tratar, por indicação do Sr. Presidente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO 
CAMAROTTI, e tariei, anotei e digitei a ata, que após lida e aprovada, vai assinada por 
mim 	 e por todos os p 	tes. 
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